

我市3月以来反酒驾醉驾专项整治行动取得突出成效 夜查行动5次 查处550起

记者 艾哲 通讯员 刘惠芳
实习生 石原松

本报讯 3月1日以来,为巩固事故预防“减量控大”、交通问题顽瘴痼疾整治工作成效,全市交警采取定点执法和流动巡查方式,以凌晨、上午、中午和夜间为重点时段,开展专项整治行动,依法严查酒驾醉驾交通违法行为。

3月1日9时36分许,未取得机动车驾驶证的肖某亮酒后驾驶两轮摩托车湘ET××01上路,行至洞口县好多路口,被执法民警现场查获。经血液检测,其体内酒精含量为119mg/100mL,涉嫌无证醉驾

驾车,公安机关按照道路交通安全法相关规定,依法对其处以罚款3000元的处罚。当日13时33分许,在新邵县X010范黄线6公里100米处,小型轿车湘E2××86驾驶人刘某树醉酒驾车被现场抓获,其体内酒精含量为134mg/100mL,公安机关除对刘某树依法处以罚款2200元的处罚,还吊销了他的驾驶证。

3月8日凌晨3时6分许,双清交警在市区五一南路与宝庆路交叉口设点执法,李某杰无视安全出行,再次酒驾机动车湘EE××86被查,通过血液检测,其体内酒精含量为53mg/100mL,属于再次饮酒后驾驶

机动车,执法民警依法对其做出罚款1500元、吊销机动车驾驶证的处罚。当日20时19分许,蒋某星驾驶小型轿车湘EG××61行至北塔区魏源路与资兴路路口,经现场检测,其体内酒精含量为38mg/100mL,因涉嫌再次酒驾收到了公安交通管理行政强制措施凭证,公安将根据《中华人民共和国道路交通安全法》的相关规定进行处罚。

截至3月21日,全市共启动执法服务站13个,开展夜查行动5次,查处酒驾醉驾550起,我市反酒驾醉驾专项整治行动取得了突出成效。



巡察解民忧,城步拧紧校车出行“安全阀”

平安路上“警”相随

记者 艾哲 通讯员 刘慧颖
杨立新 陈科帆
实习生 石原松

“平安路上‘警’相随,城步交警为学生上、下学护航平安,我们做家长的更放心了。”3月24日,城步苗族自治县博雅幼儿园学生家长连声称赞。

今年3月,城步苗族自治县委政法领域专项巡察组进驻县交警大队党组开展巡察时,发现全县各类各级学校放学时间大致相同,在该时间段内县内交通拥堵,校车出行安全成为了广大家长心里的“要紧事”,时刻都紧绷着。

校车安全问题事关学生生命健康安全,整改工作刻不容缓。为及时解决群众的“忧心事”,专项巡察组秉持“一起做工作”理念,通过走访调研、工作提示、共商共建等方式,充分发挥巡察以巡促改作用,着力在“凝聚共识、找准问题、推动改革、促进发展”上一起与县交警大队党组同题共答,推动问题立行立改。

3月12日,专项巡察组与县公安局交通警察大队联合行动,以提高交通安全应急处置能力、回应群众急难愁盼问

题为着力点,连日开展平安路上“警”相随暨校车交通安全应急演练活动。在演练过程中,老师组织学生进行逃生、报警、设置三角警示标志、急救处理等系列演练,交警接到警情后在规定时间内赶赴现场,进行交通管制,展开应急处置救援。驾驶员、随车照管员、安全员通过演示多种紧急避险疏散逃生场景,让师生了解多种紧急避险疏散逃生方法。同时,参与演练的交警在现场对各个环节安全应急处置知识进行宣讲。

通过平安路上“警”相随演练活动的开展,城步校车管理长效机制进一步得到完善,老师、学生、驾驶员、随车照管员、安全员的安全意识得到进一步提升。

“群众忧心什么问题,巡察就去推动解决什么问题。”城步苗族自治县委巡察办相关负责人表示,十三届城步苗族自治县委第五轮暨政法领域专项巡察将坚持以人民为中心的工作理念,以巩固拓展政法队伍教育整顿成果为主线,紧盯顽瘴痼疾,不断强化巡察整改成效,使群众获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。



民警宣讲现场。

“美丽乡村行”走进板桥村

记者 艾哲
通讯员 王湘荣 龙阳清
实习生 石原松

本报讯 为深入推进“美丽乡村行”交通安全巡回宣传活动,切实提高广大农民群众的道路交通安全意识,营造浓厚的交通安全宣传氛围,从源头上预防道路交通事故的发生,3月22日,大祥交警大队走进板桥乡板桥村开展展演式、联欢式“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲活动。

活动现场,宣传民警、辅警紧密围绕交通安全宣教主线,带来的诗歌朗诵《生命之花交

通警察》和快板表演《交通安全》点燃了现场的气氛,将“守护一老一小”“一盔一带”“拒绝酒驾”等内容融入作品,用简明的词语、嘹亮的声音、欢快的节奏,把交通安全知识送到了群众身边,充分做到了寓教于乐。通过这种群众喜闻乐见的方式进行交通安全宣传,以点带面,教育和引导广大群众自觉抵制交通违法和交通陋习,倡议大家学法知法、遵纪守法、骑文明车、行文明路、做文明人。

活动同时通过交通安全知识宣讲、摆放展板、发放宣传资料、发放小礼品等方式结合实

际情况,以典型事故案例为切入点,宣讲各类乡村突出交通违法行为的危害,提醒村民关注交通安全出行细节,拒绝交通违法行为,增强安全意识,让群众在享受精彩演出的同时筑牢交通安全防线。

此次活动有效增强了辖区群众安全出行意识和交通安全守法意识,“美丽乡村行”巡回宣讲成效得到进一步提升。大祥交警大队将不断延伸宣传触角并创新宣传方式,用群众喜闻乐见的方式把交通安全带进千家万户,积极营造文明、安全、和谐的道路交通环境。

外卖骑手齐上课 交通安全记心间

记者 艾哲
通讯员 孙静 张春花
实习生 石原松

本报讯 “今天这个活动非常有意义,我作为一名外卖骑手,以后一定要遵守交通法规,不闯红灯、不逆行、不酒驾,要践行交通安全法规,做到安全文明驾驶。”一位饿了么骑手在观看完双清区自制电动车交通安全警示教育片后发出感叹。

外卖配送人员穿戴着统一的服饰,穿梭在城市各个角落,他们的遵规守法很大程度上可以影响着周边群众。为加强外卖配送人员交通安全宣传管理,近日,双清交警大队组织美团、饿了么共计50

余名外卖骑手来到交通安全教育培训基地开展面对面宣传,通过播放电动车交通安全警示教育片、组织模拟驾驶、体感游戏等让他们感受道路条件下安全带碰撞体验、安全驾驶教育模拟操作等,以最直观的方式向他们展现骑乘电动车不正确佩戴好安全头盔、不遵守道路交通安全法规所带来的后果,并组织骑手们现场签订交通安全承诺书,在电动车上粘贴好“请佩戴好安全头盔”提示贴,提醒骑手们严格遵守道路交通安全法律法规,摒弃交通陋习,珍爱生命,争做文明合格的交通参与者、倡导者,共同营造辖区安全文明的道路交通环境。